
»Pet čutov ustvarja sistem, ki nam omogoča 

zaznavati fizično resničnost. Če pa se razširimo v 

mnogočutnega človeka, se nam odpre vpogled v večje 

dinamične sisteme obstoja in nato ugledamo smisel.« 

 

Sedež duše 
Nenavadna knjiga, ki je prvič izšla pred 25 leti, se loteva velikih vprašanj 
človekovega obstoja in njegovega mesta v vesolju. Smo le plod 
evolucije, ali obstaja še nekaj več, kot je fizična realnost, ki jo lahko 
opazujemo in proučujemo z znanostjo? Ali obstajajo bog, božanska 
inteligenca in smisel življenja? Gary Zukav deli spoznanje, da je 
evolucijsko gledanje na človeka enostransko, oziroma, da je fizični svet 
le en vidik mnogo večjega sistema, v katerem obstaja ljubeča sila, ki jo 
prepoznavamo tudi v sistemu vrednot, ki od tam izvirajo. Nekateri 
izjemni posamezniki, na primer Jezus in Gandi, so bili mnogočutna bitja 
razširjene zavesti. Zato so črpali svoja spoznanja o najglobljih 
razumevanjih iz neizmernega vodnjaka vseobstoja. Avtor človekovo 
dušo opredeli kot pozitivno namensko silo v jedru človekovega bitja, 
kot del človeka, ki razume višjo dinamiko. Ko začnemo prepoznavati in 
ceniti njeno energijo, ko ji začnemo v celoti služiti, se pomaknemo 
naprej na poti evolucijskega procesa, to pa je tudi razlog za naš obstoj 
na Zemlji. V nadaljevanju se avtor posveča vprašanjem karme, 
reinkarnacije, spoštovanju, logiki, srcu, intuiciji, svetlobi, nameri… 
Podrobno razčlenjuje vzgibe duše, pri tem pa prestopa okvire časa in 
prostora, ver in učenj. Poveže jih in ustvarja lastno razlago, močno, 
tolažečo in spodbudno. Bralca vabi v bolj ozaveščeno bivanje z 
namenom, da postane boljši, bolj odgovoren, bolj ljubeč, bolj 
širokogruden, bolj izpolnjen in na sploh boljši človek. Ob 25. obletnici 
knjige sta knjigi uvodnik napisali slavna Oprah Winfrey, ki je avtorja 
učenja prepoznala med prvimi in ga izstrelila v orbito slavnih, in slavna 
dr. Maya Angelou. Knjiga bo navdušila vse, ki iščejo globlji smisel in 
pot svetlobe. Predstavitev: Maja Črepinšek  
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